

METEORA 14 GROSSO

Technický list SC 00289

NÁZEV:

TYP:

POUŽITÍ:

CHARAKTERISTIKA:

METEORA 14 GROSSO

Přírodní špachtle rozpustná ve vodě pro vnitřní použití
navrženo pro produktovou řadu VALPAIN I-BETON

Specifická váha: 1.620 ± 30 g/LT při 20°C (ISO 2811-1)

Výdatnost: 0,8 - 1,0 m²/LT jedna vrstva na hladký povrch a 64K
PV121 sklolaminátová síť (může se lišit v závislosti
na povrchu, pórovitosti a absorpci podkladu a
způsobu aplikace)

Estetický efekt: hrubozrný betonový efekt 0,6 mm

Viskozita: 12400 cps (EN ISO 2555)

Zbarvení: Neutrální

Balení: LT. 1 - LT. 4 - LT.12

DOBA SCHNUTÍ:



Suchý na dotek: po 6 hodinách při 20 °C

Přetíratelný: po 8-12 hodinách při 20°C

Úplně suchý: po 18-24 dnech při 20°C

**CHARAKTERISTIKA A
ODOLNOST:**

Hrubozrná nivelační stěrka s vysokou adhezí určená pro aplikaci na hrubozrné
cementové povrchy nebo plochy, které je třeba vyrovnat. Doporučené použití
společně se sklokeramickým vláknem mesh 64K PV 121 pro rovnoměrné
rozložení zatížení, vyztužení povrchu a prevenci praskání

SPECIFIKACE	STANDARD	HODNOTA	OZNAČIT
ZKOUŠKY PŘIDRŽOVÁNÍ / TRHÁNÍ pro keramické dlaždice	SJEDNOCENI V ROCE 1542	≥1,68 N/mm ²	
PŘIDRŽOVACÍ / PRO TRHACÍ ZKOUŠKY na cementu	SJEDNOCENI V ROCE 1542	≥1,68 N/mm ²	
OBSAH NEBEZPEČNÝCH LÁTEK	-	NEOBSAHUJE	
HODNOTA FORMALDEHYD , X	HE A 1902-3	X<0,0,005 mg/m ² h F****	
OBSAH TĚKAVÝCH LÁTEK	Smernics 2004- 42-CE	Max. 31 g/l (limit EU 200 g/l) Čtyři. A/L	

www.dsluxdecor.cz

PŘÍPRAVA POVRCHU:

Aplikace na pevně ukotvené keramické dlaždice nebo hrubý cementový podklad: Podklad musí být vyčištěn, důkladně omyt a odstraněn veškerý prach, mastnota, detergent a vše, co by mohlo způsobit odlupování povlaku. Pro spáry mezi keramickou dlažbou, praskliny a nerovnosti povrchu použijte pastu STUCCO SB30 a před aplikací METEORE 14 GROSSO povrch vyrovnejte.

Substrát, na kterém je zvýšená vlhkost až 15%, musí být aplikován na povrch se zvýšenou povrchovou vlhkostí max. až 15% jako hydrofobní bariéra. RASANTE DDS musí být smíchán a katalyzován materiálem B60 a poté důkladně promíchán špachtlí nebo jiným mechanickým nástrojem. Po smíchání s materiálem B60 musí být RASANTE DDS aplikován během 40-50 minut pomocí nerezové špachtle PV 43 nebo PV 44 na čistý a odmaštěný podklad, který je zcela suchý (například použijte průmyslový ohřívač k úplnému vysušení podkladu) tak, aby špachtle pevně držela. Tím se zabrání separaci v důsledku vlhkosti.

Podklad bez zvýšení vlhkosti: naneste na keramickou dlažbu STUCCO SB30 pro vyrovnání nebo na cementový podklad na podkladu bez zvýšení vlhkosti a po 24 hodinách a teplotě 20 °C pokračujte v aplikaci TOP LAK AR60 LUCIDO. VRCHNÍ NÁTĚR AR 60 LUCIDO musí být katalyzován CT80 a zředěn 1:2 vodou. Před použitím je nutné jej dobře promíchat, aby se aplikoval do 30 minut od katalyzace.

Pokud je materiál METEORE 14 GROSSO aplikován na podlahu i stěnu, doporučuje se před nanesením TOP COAT AR 60 LUCIDO použít pastu SIGILLANTE SG15 a nanést tenkou vrstvu několika mm po celém obvodu podlahy.

PŘÍPRAVA PRODUKTU:

Ředění: připraveno k použití

APLIKACE:

Nástroje: Nerezová špachtle

Počet nátěrů: 1 - vyrovnávací vrstva

APLIKAČNÍ CYKLUS:

Po 18 - 24 hodinách aplikace RASANTE DDS nebo po 6 - 8 hodinách při naředění VRCHNÍHO NÁTĚRU AR 60 LUCIDO při 20 °C pokračujte v aplikaci METEORE 14 GROSSO a použijte síťku se sklokeramickými vlákny 64 K PV 12 rovnoměrně tak, aby byla pokryta celá plocha. Vyhlaďte celý povrch tak, aby nevznikaly žádné nepravidelnosti a odstraňte všechny hrudky, otvory a nepravidelnosti.

Pozn.: Před podáním žádosti si pozorně přečtěte technické listy a video pokyny k žádosti.

APLIKAČNÍ TEPLOTA:

od +10°C do +30°C.

SKLADOVÁNÍ:

ujistěte se, že je nádoba i po použití pevně uzavřena a skladujte při teplotě mezi +10 °C a +30 °C.

STABILITA:

asi 2 roky, pokud je nádoba řádně skladována a nebyla otevřena.

POZNÁMKY:

Před použitím produkt důkladně promíchejte. Umyjte nástroje vodou a čisticím prostředkem.

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY A LIKVIDACE

Výrobek je určen pro profesionální použití. Před použitím je nutné si přečíst celý návod a bezpečnostní list.

www.dekorativne-natery.sk

Zabraňte přímému kontaktu s pokožkou. Chraňte oči a obličej vhodnými ochrannými pomůckami. V případě kontaktu okamžitě a důkladně opláchněte vodou a poraďte se s lékařem.

Podrobné informace a pokyny týkající se manipulace, bezpečnosti a osobní ochrany lze nalézt v bezpečnostním listu, který je k dispozici v elektronické verzi na [internetových stránkách www.dekorativne-natery.sk](http://internetových_stránkách_www.dekorativne-natery.sk)

Nástroj musí být ihned po použití důkladně omyt vodou a vhodným čisticím prostředkem. Nástroje nesmí být čištěny ve vodních tocích, kanalizacích.

Nakládání dle zákona č. 75/2015 Sb., o odpadech a dle platných předpisů. S použitými obaly likvidujte v souladu s platnými předpisy a metodami nakládání s odpady.

Vydání: No 7 března 2023

Vydal: Inspekční oddělení VALPAIN S.p.A. Via dell'Industria, 80, 60020 POLVERIGI (AN) - ITALY